



老人就是从这里跳下的(圆圈处)



警察在垃圾桶边翻出两把菜刀

你若不离不弃,我便生死相依。可是,一夜过去,这一对老夫妻却天人相隔。夺走妻子的不是疾病,而是老伴举起的一把菜刀。昨日早晨5时许,位于合肥天水路和阜阳路交会处的荣凤苑小区,一名82岁的李老伯持菜刀将自己心爱的妻子砍死。然后,自己又从3楼跳下自杀。难道,这就是他们所承诺的一起携手走完这一生?

昨日,合肥荣凤苑小区一82岁老伯砍杀81岁老伴 砍死了老伴,他纵身从3楼跳下 本是十分恩爱的一对老夫妻,为何走上这条绝路

凌晨,小区内传来女孩的哭泣声

昨日凌晨5点多钟,天刚蒙蒙亮,位于合肥天水路和阜阳路交会处的荣凤苑如往常一样宁静,只能听到几声鸟鸣。而就在此时,一阵女孩的啼哭声,打破了这清晨的宁静。正是这个哭声,将正在打扫卫生的环卫工吸引了过来。据她介绍,哭

声是从17号楼传来的,当她走到楼下时发现,一名10多岁的小姑娘蹲坐在垃圾桶边正抹着眼泪。“这大清早的怎么会有孩子跑出来哭泣呢?”环卫工大姐心里嘀咕着走向女孩身边。“我爷爷把我奶奶杀了!我爷爷

把我奶奶杀了……”当环卫工刚到女孩身边,这名小女孩便指着地上沾满血的棉拖鞋哭诉着。环卫工大姐慌了神,她不敢相信这个女孩说的。可是,旁边另外一条带血的凉席使得她又不得不相信这是真的,于是她拨打了110。

疑老伯砍伤老伴后从3楼跳下

接到报警后,辖区派出所多辆警车驶进小区,也引来了大量居民。哭泣的小女孩在第一时间被民警保护起来,得知女孩家住在17号楼2单元304房间后,多名民警进入了这个房间。据目击者介绍,透过门缝发现,房

间的地面上到处都是血迹。不一会,120急救车也赶来了。一名浑身是血的老太太被急救车运走。小女孩的爷爷去哪了呢?民警开始四处寻找,最后,一小区居民在17号楼南侧的草坪上发现了这名老伯,当时,老伯头部流血,倒地不起。经

辨认,这名老伯正是小女孩爷爷。他怎会出现在楼下草坪上呢?经过多方询问得知,原来,这名老伯在持刀砍伤老伴后从3楼跳了下去。不过这一说法还未得到警方证实。随后,李老伯又被另外一辆急救车送往医院。

垃圾桶内搜出两把沾血的菜刀

昨日上午11:30,记者赶到荣凤苑小区。在现场,记者看到,17号楼楼下通道警戒线内的地上有一张沾满血渍的席子和枕头,不远处还有一双棉拖

鞋,路边的垃圾桶散落着一地垃圾。没过多久从楼上下来一穿着鞋套的便衣警察,并安排人去买大塑料袋,之后便把席子、枕头等物都分别装进袋子系好。

大约过了几分钟,又下来几位民警,然后从垃圾中翻出两把菜刀,其中一把菜刀上还沾着血。一番勘查后,警方把所有的证据都装进袋子里带离现场。

大树下从此少了一对老人的身影

“老两口平时很恩爱,老伯怎么可能砍死老伴呢,肯定有其他原因。”小区里的居民根本不相信李老伯会砍死老伴。据居民介绍,老伯今年82岁,姓李,其老伴今年81岁。李老伯的邻居说,李老伯和老伴

本不是这个小区的,现在住的房子是老人女婿买给两位老人住的,老人的儿子和儿媳也和老人住在一起。该邻居说,李老伯在该小区已经住了四五年,他很疼爱老伴,每天都陪着老伴下楼乘凉。老伴的腿不好,

眼睛好像失明了,每次下楼李老伯就像老伴的拐杖,搀扶着老伴。“两位老人每天就在那几个大树下乘凉,有时候看到李老伯还专门回家给老伴讨水喝。”小区的王大妈说,李老伯为人很好,很热情。

事发时老人的儿子和孙女都在家

随后,记者来到了安徽省第二人民医院了解到,老太太在送往医院时就已停止了呼吸和心跳。李老伯头部受伤,经过治疗被送至9楼脑外科病房住院。此时,这对老夫妻的家属也相继赶到。

据李老伯的女儿介绍,父亲和母亲跟着她弟弟居住,弟弟家有两个女孩,大女儿10多岁,小女儿刚上幼儿园。一家6口住在一起。至于早晨发生的事情,她表示也不太知情,只知道事发时弟弟和弟媳

都在家。“事发后,我第一时间赶到现场,当时,弟弟和弟媳吓得什么都说不出来。”李大伯的女儿说道。昨晚,记者从警方了解到,老太太的确是老伯持刀所杀。而对于杀人原因,警方仍在进一步调查中。

猜测一

夫妻闹矛盾,老人一怒做傻事?

事情很快传到小区每个角落,围观居民越来越多,人群中议论最多的便是事发的原因。居民王大妈颤抖着双手说:“他们俩我都认识,平日里经常在一起聊天。老头个子不高,身材也比较瘦弱。老太太腿脚不好,眼睛也看不见了。”王大妈说道。而对于当天早晨发生的这一切,王大妈称,估计是老两口发生了矛盾。王大妈告诉记者,李老伯的脾气有点怪,在外乘凉时很少和别人讲话。也许就是老两口吵架,一怒之下竟做出了傻事,然后,感到内疚也随即跳楼自杀。

猜测二

老两口与家人发生了矛盾?

对于王大妈的猜测不少居民表示认同,但也有不少居民称,这一说法有点不成立。居民张大姐称,这对老人家都80多岁了,俗话说,老来善。何况他们如此恩爱,李老伯始终如一地照顾着妻子,不离不弃,是妻子的拐杖和眼睛。如果老两口发生口角矛盾,李老伯也不会下此毒手。至于为什么会发生这起惨剧,张大姐猜测,估计是老两口与家人发生了矛盾。“他们一家6口住在一起,难免会有些小摩擦。”据张大姐介绍,李老伯的儿子开车,儿媳卖早点,家庭条件不是特别好。也许在生活上产生矛盾。于是,老两口便想到了这条不归路。

猜测三

老太太身体不好不愿拖累家人?

在人群中,还有不少居民提出了另外一种说法。“老太太腿脚不好,眼睛又看不见,加上他们家庭条件不好。是不是不愿再拖累家人才选择这一条不归路呢?”居民蔡先生告诉记者,现在很多老人选择轻生都是因为这个原因。至于他们今天的做法,估计是老太太因眼睛看不见,所以恳求李老伯对自己下手。然后,李老伯又因太爱自己的妻子,所以,动手后便从3楼跳下,随妻子一起离开,从而减轻子女们的负担。智飞记者 李尚辉 张崑文/图